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Novinky z Prahy 4
Josef Svoboda do Senátu

SOUTĚŽNÍ KŘÍŽOVKA na zadní straně

Jan Hušbauer,  předseda ANO Praha 4

PŘIJĎTE
K VOLBÁM!

senátní obvod
PRAHA 4
20. a 21. září
KAŽDÝ  HLAS 
SE POČÍTÁ!

Vážení spoluobčané z Prahy 4,

vítám vás na stránkách dalšího vydání našeho časopisu 
ČTYŘKA. Velmi nás potěšily vaše veskrze pozitivní ohlasy na 
předchozí vydání. Každého občana Prahy 4 čeká tento měsíc 
zcela zásadní rozhodnutí - jít nebo nejít k volbám a když 
ano, komu dát svůj hlas. 

Chápu, že můžete být znechuceni tím, co se od nástupu 
pětikoalice do vlády v naší zemi děje a možná i otráveni 
politikou obecně. Pokud si ale myslíte, stejně jako já, že je 
potřeba se současnou situací v zemi něco dělat, věnujte 
prosím trochu svého času následujícím stránkám. Vláda je 
jak utržená ze řetězu také proto, že koalice ovládá Sněmovnu 
i Senát. To ale můžeme teď v září změnit. Uvnitř ČTYŘKY vám 
představíme našeho kandidáta do Senátu Josefa Svobodu, 
bývalého místostarostu Prahy 4, který je připraven skutečně 
pracovat pro občany Prahy 4 na celostátní úrovni.



VOLBY DO SENÁTU

JOSEF SVOBODA

2 Máte dotaz, podnět, chtěli byste na Praze 4 něco změnit? 
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SLEDUJTE JOSEFA SVOBODU
NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH, 
NEBO MU NAPIŠTE E-MAIL

„Lidé mne zastavují na ulici, v MHD, 
v parku a ptají se, co bude. Cítí 

obrovskou nejistotu a mají strach 
o budoucnost svoji a svých dětí. 

To musíme změnit!“

Kandidát do Senátu by měl být člověk s boha-
tými životními zkušenostmi, který má blízko k 
lidem a chápe jejich problémy a přání. Podaná 
ruka spoluobčanům by měla být závazkem, na 
který se nezapomíná. Přesně takovým kandi-
dátem do Senátu je Josef Svoboda.

Josef Svoboda zasvětil život vzdělávání 
a službě veřejnosti. 

Narodil se v roce 1956 v Praze. Na začátku své 
profesní dráhy se věnoval oboru polygrafie. 
Vyučil se a po maturitě rozsah svých vědo-
mostí doplnil studiem na Fakultě výrobně 
ekonomické Vysoké školy ekonomické v Praze. 

Josef Svoboda má bohaté zkušenosti jako 
pedagog a odborný učitel na Středním odbor-
ném učilišti polygrafickém v Praze a dalších 
školách s tímto zaměřením. 

V roce 1990 na výzvu rektora UK prof. RNDr. 
Radima Palouše nastoupil na rektorát Univerzi-
ty Karlovy. Založil a vedl vydavatelství Caroli-

num a rozvinul působnost Spolku absolventů 
a přátel Univerzity Karlovy. Od roku 2011 praco-
val jako tajemník katedry a později jako kancléř 
na ČVUT.

Nenabízí vznešené poučky, ale zkušenosti z 
praktického občanského života. Josef Svobo-
da není akademikem odtrženým od praktic-

kého života.

Ve službách českému státu působil jako 
náměstek ministra kultury Pavla Tigrida, kde 
se věnoval kulturnímu dědictví, památkové 
péči a agendě náboženských společností. 
Neméně významnou etapou jeho profesního 
života byla práce pro Nejvyšší kontrolní úřad 
jako poradce prezidenta NKÚ Lubomíra Volení-
ka. Zde se podílel na implementaci nezávislé 
kontroly podle mezinárodních pravidel INTOSAI. 
Začal se kvalifikačně a profesně věnovat rolím 
jednotlivých kontrolních nástrojů veřejné moci 
na mezinárodním poli.          

Pokračování >>>

NÁŠ KANDIDÁT

josefsvobodapraha4 josefsvobodap4 josefsvoboda.senat@gmail.com



KANDIDÁT NEJSILNĚJŠÍ POLITICKÉ SÍLY V ČR, 
PŘIPRAVENÝ HÁJIT ZÁJMY OBYVATEL PRAHY 4
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POMOZTE NÁM VYLEPŠOVAT PRAHU 4
MÁTE DOTAZ, PODNĚT, CHTĚLI BYSTE NA PRAZE 4 NĚCO ZMĚNIT? 
DEJTE NÁM VĚDĚT! NAPIŠTE NA PRAHA4@ANOBUDELIP.CZ

V roce 2002 se stal ředitelem odboru kontroly 
Ministerstva financí ČR a věnoval se zavádě-

ní nezávislé kontroly veřejných financí 
a zavádění interního auditu ve státní správě 

a samosprávě.

Takto nastavený právní rámec v ČR se stal 
vzorovým prototypem pro členské státy EU.
V letech 2007 až 2010 byl ministrem financí 
vyslán do vedení Mezinárodní banky hospo-
dářské spolupráce v Moskvě, aby spravoval 
podíl ČR v této bance z doby před rokem 1989, 
a to v periodě hledání nové působnosti této 
instituce. Šlo o misi, která dnes může být vní-
mána citlivě, ale jejím jediným cílem bylo 
reprezentovat ČR. 

Josef Svoboda vždy ve službě českému státu 
hájil zájmy občanů.

Praktickou politickou zkušenost získal jako 
zastupitel Městské části Praha 4 a později také 
jako její místostarosta. Věnoval se sociální 
a zdravotní tematice a také spolkům na území 
městské části. I díky tomu má pochopení pro 
problematiku všech skupin obyvatel Prahy 4.
V minulosti byl členem KDU-ČSL a od roku 2015 
je nestraníkem a kandidátem do Senátu za 
hnutí ANO.

K Praze 4 váže Josefa Svobodu také „skauto-
vání“ do roku 1989 pod hlavičkou TJ Sokol 

Krč. Skautu v Praze 4 se řadu let věnují také 
jeho potomci. 

Josef Svoboda nyní kandiduje do Senátu za obvod Praha 4
s jasnou vizí a odhodláním zlepšit kvalitu života všech generací. 
Jeho hlavním cílem je zajistit důstojný život pro seniory, podpo-
rovat rodiny s dětmi a vytvořit prostředí, kde se budou všichni 
občané cítit bezpečně a respektovaně. Josef Svoboda věří, že 
důstojný život je základním právem každého člověka a bude 
usilovat o legislativní změny, které tento princip podpoří.

Se svými bohatými zkušenostmi, vzděláním a dlouholetou služ-
bou veřejnosti je Josef Svoboda kandidátem, který může přinést 
do Senátu nejen odborný přístup, ale také lidský rozměr. Je 
připraven naslouchat potřebám občanů a pracovat pro jejich 
lepší budoucnost.

PROGRAMOVÉ
PRIORITY
NAJDETE
NA DALŠÍCH 
STRANKÁCH

POTKEJME SE OSOBNĚ BĚHEM VOLEBNÍ KAMPANĚ

16. 9.
8:00 - 10:00

před ÚMČ Praha 4

16:00 - 18:00
před OC Novo Plaza

17. 9.
7:00 - 9:00

u metra Kačerov

16:00 - 18:00
Štúrova u Alberta

18. 9.
8:00 - 10:00

před ÚMČ Praha 4

14:00 - 16:00
před ÚMČ Praha 4

19. 9.
8:00 - 10:00

u metra Budějovická

16:00 - 18:00
u metra Kačerov

PUSŤTE SI VIDEOMEDAILONEK
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Máte dotaz, podnět, chtěli byste na Praze 4 něco změnit? 
Napište nám na praha4@anobudelip.cz

ANDREJ BABIŠ NAVŠTÍVIL PRAHU 4: 
DISKUZE O ŠKOLSTVÍ, INVESTICÍCH A ENERGETICKÉ SOBĚSTAČNOSTI

Ještě před prázdninami jsme přivítali na Praze 4 Andreje 
Babiše spolu s dalšími kolegy z hnutí ANO a s vámi, občany, 
u našeho stánku. Tato návštěva byla příležitostí k diskuzi 
o klíčových otázkách, které trápí nejen obyvatele Prahy 4, ale 
celé Česko.

Jedním z hlavních témat bylo podfinancování mateřských 
a základních škol, které se stalo palčivým problémem 
v důsledku nedávných vládních škrtů. Diskutovali jsme také 
o investicích a na pořadu dne byla i otázka energetické 
soběstačnosti. Neméně důležitým tématem byla koncepce 
sociální politiky a rozvoj zdravotnických služeb v naší městské 
části. 

Andrej Babiš se vydal na obhlídku několika míst, aby si 
osobně prohlédl stav infrastruktury a veřejných služeb. 
Odpolední program vyvrcholil v Kulturním centru Novodvor-
ská, kde jsme se spolu s vámi sešli s kandidáty do Evropského 
parlamentu.

Jan Hušbauer, místostarosta MČ Praha 4

Uličník je unikátní nízkoprahový mobilní klub pro děti a mládež, který působí 
v oblasti prevence rizikového chování. Vlastně je to obyčejný autobus, který 
prošel speciální úpravou a stal se tak zajímavým a potřebným místem. 
Dětem a dospívajícím jeho posádka nabízí pomoc v nepříznivých životních 
situacích.

Do Prahy 4 přiváží dětem a dospívajícím možnost smysluplného trávení 
volného času, ale také pomoc a podporu. Děti si v pojízdném klubu mohou 
zahrát různé hry, je v něm i prostor pro psaní domácích úkolů a doučování. 
A navíc nabízí zajímavou a neobvyklou formou podporu při řešení obtížných 
a složitých situací v rodině, ve škole nebo mezi vrstevníky. 

Proč se mu říká nízkoprahový? Protože je tu pro každého, kdo přijde rovnou 
z ulice. Není třeba se objednávat, není nutné prokazovat totožnost.

A proč mobilní? Protože může přijet za mladými lidmi do míst, kde ho snadno 
najdou, nejčastěji před základní školy. Tuto užitečnou službu nabízí městská 
část Praha 4 ve spolupráci s organizací R-mosty od roku 2020.

Irena Michalcová, 1. místostarostka MČ Praha 4

ULIČNÍK POMÁHÁ DĚTEM ULICE

Na těchto řádcích obvykle představuji něco hmatatelného, naposledy třeba 
Branický vodní biotop, který jste si při svých návštěvách tolik oblíbili. Jelikož 
mám tu čest být i členem magistrátní místopisné komise, která rozhoduje 
o názvech ulic a veřejných prostranství, rád bych se s Vámi podělil o 2 mimo-
řádné, byť nehmatatelné úspěchy v podobě názvů, které jsem komisi navrhl 
a ona je na mou žádost schválila a Rada hl. m. Prahy vzápětí posvětila. Obě 
prostranství určitě stojí za Vaši návštěvu.
Prvním je park Antonína Engela před věhlasnou Podolskou vodárnou, pojme-
novaný podle jejího slovutného architekta. Do doby revitalizace parku jsem se 
rozhodl ho pozvednout spoluprací se známým umělcem vystupujícím pod 
pseudonymem CAER8th, jehož dílem v podobě 3D velkoplošného profesionál-
ního graffiti vzdáváme hold panu Engelovi a jeho nejslavnějšímu dílu. Přijďte se 
podívat a vyfotit se, je to paráda!
Druhým úspěchem je přejmenování tzv. Přátelské zahrady na park Adolfa 
Borna, známého ilustrátora a grafika, autora Macha a Šebestové nebo opice 
Žofky, který nedaleko žil a byl i čestným občanem Prahy 4. Park patří k těm 
nejútulnějším v celé Praze, přijďte se sami přesvědčit. Třeba už tam bude 
i socha utrženého sluchátka. Hezký podzim všem!

Tomáš Hrdinka, radní MČ Praha 4

ZNÁTE PARK ANTONÍNA ENGELA NEBO PARK ADOLFA BORNA?
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PO VLTAVĚ S DOBROU NÁLADOU
Jako každé jaro, i letos vypluli senioři a rodiny z Prahy 
4 s 1. místostarostkou městské části Irenou Michalco-
vou na dvouhodinovou plavbu po Vltavě. Tradičně 
se konají dvě plavby.

První je určena seniorům nad 63 let, má dlouholetou 
tradici a přerušila ji pouze epidemie koronaviru. Ve 
čtvrtek 23. května tak vyplulo 150 seniorů za dopro-
vodu živé hudby, s dortíkem a kávou, na plavbu 
Vltavou na lodi Czechie. O akci je každoročně obrov-
ský zájem, mezi seniory se jedná o snad nejoblíbe-
nější událost.

Druhá plavba je pro rodiny a v roce 2024 se uskuteč-
nila potřetí. První ročník byl věnován maminkám ke 
Dni matek (11. května) a plavba byla určena pouze 
maminkám s jejich ratolestmi. Od roku 2023 je 
v rámci oslav Mezinárodního dne rodiny (15. května) 
plavba rozšířena i na ostatní členy rodiny, mohou se 
jí zúčastnit i tatínci, babičky nebo tetičky. Na lodi 
nechybí živá hudba, ani občerstvení s kávou pro 
dospělé. Dětem udělala radost svačinka a malování 
na obličej. I zde byla kapacita 150 míst zcela naplně-
na.

Irena Michalcová, 1. místostarostka MČ Praha 4

PRAHA 4 MÁ NOVOU SOCIÁLNÍ
KONCEPCI DO ROKU 2034

Pro městskou část Praha 4 jsme s kolegy připravili 
novou koncepci sociální oblasti, která cílí na podporu 
specifických skupin obyvatel. Zde jsou hlavní opatře-
ní:
Rodiny s dětmi: Posílení prevence umístění dětí do 
ústavních zařízení.
Osoby se zdravotním postižením: Rozšíření služeb 
Ústavu sociálních služeb pro umožnění setrvání 
v domácím prostředí.
Osoby ohrožené sociálním vyloučením: Zvýšení 
podpory sociální rehabilitace osob bez domova.
Osoby závislé nebo ohrožené závislostí: Posílení 
motivace k abstinenci skrze spolupráci OSPOD 
s adiktologickými službami.
Senioři: Zavedení služby Senior taxi pro bezpečnou 
a dostupnou dopravu seniorů.
Všechny skupiny: Vybudování komunitního bydlení 
V Mokřinách.

Tato koncepce je strategickým plánem, který má za 
cíl zlepšit životní podmínky obyvatel Prahy 4 a rozví-
jet sociální služby dle jejich aktuálních potřeb.

Radek Lacko, radní MČ Praha 4

Praha 4 se intenzivně věnuje investicím do veřejných prostor, které zvyšují 
kvalitu života obyvatel a vytvářejí bezpečné a atraktivní prostředí pro rodiny 
s dětmi i aktivní sportovce. Jednou z hlavních oblastí je modernizace 
dětských hřišť. Na náměstí generála Kutlvašra aktuálně probíhá rekonstruk-
ce hřiště za 6,5 milionu korun, která přinese dětem nové herní prvky a bez-
pečnější povrchy. Další hřiště, například na Ružinovské (3 miliony) a V Pláni 
(2,5 milionu), budou dokončena ještě letos a nabídnou moderní herní vyba-
vení přizpůsobené potřebám dětí všech věkových kategorií.

Kromě toho jsme se zaměřili na rekonstrukci sportovišť, kde jsme investovali 
4,5 milionu korun do oprav povrchů. Na vybraných místech jsme doplnili 
workoutové prvky za 2,7 milionu a přidali nové herní prvky a mobiliář na 
dětských hřištích za 3 miliony korun. Chceme na Praze 4 vytvořit pestré 
a bezpečné prostředí pro sport a volný čas.

V Central parku na Pankráci jsme již obnovili stávající hřiště a přidali interak-
tivní prvek. Ještě letos zde plánujeme instalaci dominantního herního prvku, 
který park dále obohatí a zatraktivní.

Z dalších významných projektů je třeba zmínit revitalizaci Nedvědova 
náměstí za 19 milionů korun, snížení energetické náročnosti budovy BD 
Severní I. s investicí 18 milionů a také rozsáhlé investice do základních 
a mateřských škol, kde náklady přesahují 80 milionů korun. Tyto projekty jsou 
důkazem našeho závazku k dlouhodobému rozvoji městské části a zlepšo-
vání kvality života všech jejích obyvatel.

Jan Hušbauer, místostarosta MČ Praha 4

INVESTUJEME NEJEN DO VEŘEJNÉHO PROSTORU
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DIGITALIZACE STAVEBNÍHO ŘÍZENÍ: 
KDE SE STALA CHYBA?

MĚSTSKÝM ČÁSTEM CHYBÍ PENÍZE VE ŠKOLSTVÍ
ŠKRTY VLÁDY MUSÍ KOMPENZOVAT MAGISTRÁT

Digitalizace stavebního řízení měla být jedním 
z klíčových kroků k modernizaci veřejné správy 
v České republice. Namísto toho se však stala 
symbolem nefunkčnosti, promarněné šance a 
neschopnosti politického vedení, včetně premiéra a 
ministra pro místní rozvoj Ivana Bartoše, řešit zásad-
ní problémy. Stavební řízení, které by mělo být díky 
digitálním nástrojům zjednodušeno a zrychleno, se 
stále potýká s nekonečným byrokratickým bludiš-
těm, ve kterém se ztrácí nejen občané, ale i samotní 
úředníci. 

Jedním z hlavních slibů digitalizace stavebního 
řízení bylo, že se zkrátí doba potřebná na vydání 
stavebního povolení. Ve skutečnosti se však proces 
nejen nezrychlil, ale v některých případech dokonce 
zpomalil. Komplexní systém, který měl být uživatel-
sky přívětivý, je často neintuitivní a složitý. Občané 
i podnikatelé se potýkají s technickými problémy, 
chybami v systémech a nedostatečnou podporou 
ze strany úřadů. Premiér, který na začátku svého 
mandátu často zdůrazňoval potřebu digitalizace, se 
zdá být nyní k problému netečný. Jeho sliby 
o „digitální revoluci“ se proměnily v prázdná slova, 
která zůstala nenaplněna. Namísto konkrétních 
kroků, které by pomohly zefektivnit procesy, se vláda 
uchyluje k odkládání termínů a vytváření dalších 
komisí. Občané tak nadále čekají, zatímco jejich 
frustrace roste. Ministr pro místní rozvoj Ivan Bartoš, 
který má digitalizaci na starosti, je dalším příkladem 
nekompetence v tomto klíčovém projektu. Ačkoli 
Bartoš rád mluví o modernizaci a potřebě inovací, 

realita je zcela jiná. 
Pod jeho vedením 
dochází k dalším 
zpožděním a digita-
lizace stavebního 
řízení se stává spíše 
fraškou než úspěš-
ným příběhem. 

Jeho nedostatečný 
dozor nad projektem 
ukazuje, že minister-
stvo není schopné zvládnout komplexní úkoly, které 
digitalizace přináší. Kritici také upozorňují na to, že 
vláda podcenila náročnost celé reformy. Nedosta-
tek kvalifikovaných odborníků a technická nepruž-
nost státní správy jen prohlubují problémy. Místo 
toho, aby vláda investovala do rozvoje kapacit 
a školení zaměstnanců, spíše spoléhá na externí 
poradenské firmy, které však často nepřinášejí 
očekávané výsledky. Digitalizace stavebního řízení 
měla přinést úlevu všem zúčastněným stranám, ale 
zatím to vypadá, že jde jen o další z řady politických 
slibů, které se nepodařilo splnit. Obyčejní lidé 
i podnikatelé nadále čelí zdlouhavému a kompliko-
vanému procesu, který spíše brzdí rozvoj než jej 
podporuje. Jak dlouho ještě bude vláda ignorovat 
skutečné problémy a skrývat se za vzletnými fráze-
mi o digitalizaci?

Robert Králíček
poslanec Parlamentu ČR a zastupitel MČ Praha 4

AKTUALITY

Robert Králíček

Jan Hušbauer

Vláda Petra Fialy se v prvním pololetí tohoto roku rozhodla sáhnout na 
finance určené školám, konkrétně na platy nepedagogických pracovníků. 
Tento krok způsobil, že v hlavním městě bude chybět přibližně 478 milionů 
korun na mzdy uklízeček, školníků a dalších nezbytných pracovníků ve 
školství. Pro školy zřizované městskými částmi, jako je Praha 4, se tak 
situace stává kritickou.

Magistrát vedou stejné strany, jaké tvoří současnou vládu. Měly by tedy 
přijmout odpovědnost za dopady škrtů svých spolustraníků a kompenzo-
vat je městským částem. Spolu s kolegy z hnutí ANO jsme už na jaře před-
ložili návrh, aby magistrát jednal s vládou o navýšení prostředků na nepe-
dagogické pracovníky a zároveň našel zdroje v pražském rozpočtu, který-
mi by tento výpadek mohl pokrýt.

Je teď na magistrátu, aby situaci řešil a zajistil, že školy nebudou trpět 
nedostatkem základních prostředků. 

Jan Hušbauer, zastupitel hlavního města Prahy
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Josef Svoboda
pedagog, manažer, politik
kandidát do Senátu za obvod Praha 4

DŮSTOJNOST 
A SPRAVEDLNOST
Z PRAHY 4
A SPRAVEDLNOST

VOLBY DO SENÁTU 20. - 21. ZÁŘÍ 2024

„Zasvětil jsem svůj život kultuře, vzdělávání a službě 
veřejnosti. Nyní chci vrátit do společnosti napříč generacemi 

důstojnost a spravedlnost.“

Spravedlivá pracovní politika státu:
Stát má odpovědnost za spravedlivé podmínky na pracovním trhu. A musí se podle toho chovat. Důstojné 
podmínky pro zaměstnance mohou zajistit pouze kvalitní zákony. Chci kultivovat prostředí 
pracovněprávních vztahů a zamezit excesům vlády, jakým je například výpověď bez udání důvodu.

Spravedlivá penze za léta dřiny:
Stát má povinnost zajistit důstojnou a spravedlivou penzi za celoživotní práci a přínos společnosti. Každá 
nová generace čerpá z hodnot vybudovaných generacemi předchozími. Proto si zaslouží respekt 
a ocenění.

Minimální mzda a důstojný život:
Minimální mzda musí dokázat zajistit důstojný život rodiny. Podpora zakládání rodin a odpovědného 
rodičovství je klíčová a musí být prioritou především pro vládu.

Zdraví a lidská důstojnost:
Zdraví je dar, který vyžaduje odpovídající péči a prevenci. Tu musí stát garantovat. Osoby se zdravotním 
postižením si zaslouží stejně důstojný život, jako kdokoliv jiný. Budování pevného fyzického i psychického 
zdraví začíná v útlém dětském věku. Proto chci pomoct vytvářet dětem podmínky ke sportu a mimoškolním 
aktivitám.

Vzdělávání, věda a kultura:
Podpora vzdělávání je důležitá od mateřské školy až po další formy vzdělávání. Stát nemůže škrtat bezhlavě 
prostředky do školství.  Věda a výzkum by měly být nezávislé a spravedlivě oceněné. Umožňují růst nejen 
ekonomice, ale celé společnosti. Kulturní společnost musí podporovat kreativní obory a vychovávat 
osobnosti.



PRO MALÉ I VELKÉ

OMALUJ SI PRVNÍ ŠKOLNÍ DEN

SOUTĚŽNÍ KŘÍŽOVKA

8
Název: ČTYŘKA | Obsahové zamerení: orgány odborů, politických stran, spolků atd. | Periodicita: 2x ročně | Místo vydání: Praha 4 

| Vydavatel: ANO 2011, Babická 2329/2, 149 00 Praha 4, IČO vydavatele: 71443339 | 
Číslo a den vydání: I. vydání/2024, ročník Ii. , 29. 8. 2024 | Evidenční číslo: MK ČR E 24558

Vyluštěnou tajenku nám spolu s ulicí, ve které bydlíte, posílejte na e-mail praha4@anobudelip.cz
do 30. 9. 2024. Z úspěšných luštitelů vylosujeme 5 výherců, kteří obdrží poukaz na 500 Kč na 
nákup v Lidlu. Výherce budeme kontaktovat e-mailem. Hodně štěstí!


